

bb 48. esti előadás a kaposzentjakabi kolostor romkertjében

vid bh hgy

1977. augusztus 27.

Szombaton este a kaposvár melletti kaposzszentjakabi kolostor romkertjében színpadi előadást tartottak. a tatabányai bányász színpad shakespeare művét, a szentivánleíji álmod, a pamutfonóipari vállalat kaposvári gyárának fonómunkás küsszínpada pedig csokoni dorottját adta elő. ezzel véget ért a szentjakabi romkert-esték három előadásból álló idei programja./mti/

-.-

bb 49. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órától zárásig

bh la

1977. augusztus 27.

31. oláh istván irakba utazott
32. teréz telefonközpont
33. vadászati és környezetvédelmi kiállítás
34. horn dezső sajtótájékoztatója
35. éremgyűjtők vándorgyűlése
36. mezőgazdasági ifju gépszerelők vetélkedője
37. megemlékezés a szlovák nemzeti felkelés évfordulójáról
38. jubileumi vasas-nap dunaujvárosban
39. kecskeméti népzenei fesztivál
40. kiállítás a madocsa népi együttesről
41. lengyel vendégkórus vas megyében
42. lottó nyereményjegyzék
43. szerk.figy.: javítás a 34. sz. hirre
44. hazaérkezett a tot küldöttsége
45. néma telefonok
46. időjárásjelentés
47. gázszivárgás
48. esti előadás a romkertben
49. hirjegyzék

/mti/

-.-
- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt
ügyeletes szerkesztő: koncz antal
szerkesztő: halasi györgy, lakatos erzsébet

- 34 -

20.27 bh

A

60 007/x
MTI.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb. 1. kedvezmények a balatoni utószezonban

vid il hgy

1977. augusztus 28.

a balatonnál, az idegenforgalmi szervek árkedvezményekkel és gazdag programmal igyekeznek meghosszabbítani a szezon.

a szeptember 1.-én kezdődő utóidény első 12 napján 20 százalékos árkedvezményt kínál a balatontourist nord a balatonakaratyai, a balatonfüredi, a vonyarcvashegyi és a keszthelyi kempingek nyaralóházaiban, valamint a balatonalmádi motelben. szeptember 12.-e után további 10 százalékos árkedvezményt adnak.
/folyt.köv./

- 1 -

9.20/il

bu 11/45

bb. 1. kedvezmények folyt./il

a siótour a tó déli partján szeptember 1-től a balatonszemesi lidó nyaralótelepen, továbbá a balatonföldvári magyar tenger, a siófok-sóstói ifjúság és a zamárdi autókempingben 20 százalékos ákedvezményt ad az utóidény vendégeinek. a balatonszemesi vadvirág nyaralótelepen szeptember 1-15 között 54 százalékos, a fonyód-bélatelepei napsugár nyaralótelepen pedig szeptember 16-tól 70 százalékos árkedvezményt kínálnak.

a cooptourist a balatoni apartmanjaiban két éjszakai szállás után 40 százalékos árkedvezményt ad a hazai vendégeknek.

az idegenforgalmi szervek gazdag programmal igyekeznek tartalmasabbá tenni az utóidény vendégeinek üdülését. kitűnő horgászlehetőségeket ígérnek a vonarcvashegyi és a keszthelyi kempingben. a cooptourist rendszeresen szervez szüreti kirándulásokat is, amelyeken a vendégek szőlőszedésre, és préselésre is lehetőséget kapnak. helyenként felelevenítik a szüreti játékok viadám, tréfás hagyományait és folklór bemutatókat is tartanak. újdonság lesz, hogy a hungarhotels a balatonfüredi annabella szállóban szeptemberben német vacsoraesteket szervez, amelyeken a speciális ételkülönlegességek mellett hallei vendégzenekar gondoskodik a jó hangulatról./mti

--

bb. 2. szüreti készülődés a szekszárdi borvidéken

vid il cz

1977. augusztus 28.

a szekszárdi borvidéken szeptember elejére várható a szüret kezdése, ha az időjárás továbbra is kedvez. a szekszárdi jóreménység tsz-ben előreláthatólag szeptember elsején fognak a rizling-szilváni borszőlőfajta szedéséhez.

a szekszárdi állami gazdaságban szeptember ötödikére tervezik a korai szőlőfajták, főleg az opotó és a medoc noire szüretét. a történelmi borvidéken felkészültek a szőlőtermés fogadására, feldolgozására.

az állami gazdaság és a mecsekvidéki pincegazdaság egymást kiegészítő együttműködéssel hármezer mázsa szőlőt vehet át naponta./mti/

12. hr

--

- 2 -

bb. 3. „ezüstáruháza”, székesfehérvárott - szövetkezeti nagyáruháza épül fejér megye székhelyén

vid il cz

1977. augusztus 28.

ezer egyedi tervezésű, domborított alumíniumlemezzel burkolják székesfehérvár épülő szövetkezeti nagyáruházaának homlokzatát. az „ezüstáruháza”, - a fejér megyei fogyasztási szövetkezetek közös beruházásában készülő fehérvár elnevezésű üzletkomplexumot - a jövő év áprilisában adják át a vásárlóknak.

hétezer négyzetméternyi alapterületén élelmiszer és csemege osztálya, iparcikk, konfekció, tinédzser, valamint egyes iparcikk részleg lesz. külön osztályon árúsítják majd a barkács, horgász és vadászfelszereléseket, valamint a sportcikkeket. a háromszintes épületben légkondicionálás, mozgólépcső, valamint személy- és teherszállító lift is lesz. építése 120 millió forintba kerül, a raktárakban pedig hatvanmillió forint értékű áru várja majd a vásárlókat. a fehérvár áruháza évi forgalmát négyszázmillió forintba tervezik.

az áruháza építése december 20-ra fejeződik be, ezután a szakiparosok, majd a berendezők veszik birtokukba az üzletet. a fehérvár áruháza elé külön parkolóhely építését is tervezik, ahol 120 gépkocsi talál majd helyet./mti/

--

bb. 4. őszi virágpompába a bükk

vid il hgy

1977. augusztus 28.

őszi virágpompába öltözött a bükk. a hét végi kirándulók bősége-n szedettek a hegység egyik növényi ritkaságából a bérci rózsza narancsvörös bogycsóból, melynek jellegzetessége, hogy nincs tövise. a büki községek lakói télire teának gyűjtik. a nagy-mező bükköseit szélén piros bogycsóval díszlik a havasi ribizke, míg a hárs-kóris erdők szegélyén a halványsárga virágú méregölő sisakvirág bontotta ki szirmait.

/folyt.köv./

- 3 -

bb. 4./őszí folyt./il

a bükköt keresztül szelő ugynevezett szurdok völgyben, így a leányvölgyben kivirágzott a hegység egyik növényi ritkasága, a magashegységekben honos és a boglárkafélék családjához tartozó poliskafüzöldesfehér virága./mti/

--

bb. 5. 30 bébicípő modell - több kellene a kecskeméti „hiröske”-ből,,

vid il cz 1977. augusztus 28.

piaci megjelenése óta a „hiröske”, lett a hazai üzletek legkeresettebb bébicípője. a „nívódíjas” termék gyártója, a kecskeméti cipész ktsz, nem győzi kielégíteni az igényeket. a legutóbbi cipőbörzén mintegy félmillió pár „hiröske”, évi gyártására ajánlott üzletkötést a hazai kereskedelem. ezzel szemben jelenleg 280 ezer pár az évi termelésük. a jövő ígérete sem biztató, noha a népesedés figyelembe vételével, csak növekedhet a mostani kereslet. a ktsz olyan bébicípő gyártására szakosodott öt évvel ezelőtt, amelynek ma sem foglalkoznak nagyipari előállításával. az első lépésekhez 30 modellben készítik a pillékönnyű tipegőket 18-26-os számozásban. a járókától szinte az iskoláskorig viselhetik a gyerekek a puha kikészítésű, természetes anyagu lábbeliket. elnyühetetlenségüket bizonyítja, hogy „öröklődhet”, a kiscipő a nagyobb családokban. a formatartás, a minőség megőrzése, a divat állandó követése jelenti a kecskeméti kiscipők keresettségét, aminek kielégítése nagy gondot okoz a ktsz-nek. a tipegőknek ugyanis, az állami dotáció ellenére, költséges az előállítás, s ezek után lassan képződik az alap a termelésbővítéshez. az idén új műhelycsarnok kialakításához fogtak ugyan, de ez első sorban a munkakörülmények javítását szolgálja, s kis mértékben növeli a termelést. így évente alig 20-30 ezer párral kerülhet több „hiröske”, kecskemétről az üzletekbe./mti/

--

- 4 -

Ha 13-

bb. 6. megkezdték az őszi erdősitést borsodban

vid il cz 1977. augusztus 28.

a borsodi erdő és fafeldolgozó gazdaság a talajelőkészítéssel megkezdte az őszi fásítási program végrehajtását.

a megye déli, alföldi jellegű vidékén, többek között a tiszsa, valamint a bodrog hullámterében az elkövetkező napokban 130 hektár gyorsan növő és a papíriparban feldolgozásra kerülő nyárfát, valamint ipari feldolgozásra fűzeseket telepítenek. az őszi erdősités során több mint egymillió nyár- és fűzfacsomót és illetve suhángot ültettek el./mti/

--

bb. 7. szombathelyen készül a mezőgazdasági munkagépgyártás hazai központja

vid il cz 1977. augusztus 28.

jó ütemben készül szombathelyen a mezőgazdasági munkagépgyártás hazai központja. a nyugat-dunántúli város déli peremén már jól érzékelhető a gyáróriás, amely a győri rába magyar vagon- és gépgyár részeként korszerű ekéket, tárcsákat és egyéb munkaeszközöket gyárt majd. a 20 hektáron létesülő gyártelep első 15 000 négyzetméteres gyártócsarnokát az év végén adják át a vas megyei állami építőipari vállalat dolgozói. ugyanitt épül egy 20 000 négyzetméteres részleg is, amelyben hasonló termékeket állítanak elő.

a rába gyár szombathelyi meghonosítása alapvető változásokat hoz vas megye iparszerkezetébe. felszámoltak több korszerűtlen, gazdaságtalan kis gépipari üzemet, s ezek dolgozói alkotják az új gyár induló munkáskollektíváját. sárváron, a megye második városában már korábban létesített gyárat a rába, így kedvező tapasztalatokkal rendelkeznek a szombathelyi megtelepedéshez. időben felkészültek, a megyeszékhelyen, hogy zökkenőmentesen startolhasson az új gyár. gondoskodtak jólképzett fiatal szakemberekről is, akik remélhetőleg törzsgárda tagok lesznek korszerű munkahelyükön./mti/

--

- 5 -

Ha 13-

bb. 8. uttörő vezetőképző tábor épül brennbergbányán

vid il hgy

1977. augusztus 28.

kétszáz férőhelyes uttörő vezetőképző tábor épül sopron és brennbergbánya között. a tábor az alpok keleti nyulványai által körülvevett völgyben létesül. korszerű hálóépületek, nagyméretű foglalkoztatótanácskozó, étterem és konyha teszik kényelmessé a leendő táborlakók életét. kézilabda, röplabda, tollaslabda és labdarugó pályák egészítik ki a létesítményt, amely jövő nyáron nyitja meg kapuit a három hónapig üzemelő táborban egy-egy szezonban 1800-2000 uttörővezető képzését végzik a győr-sopron megyei kiesz bizottság irányításával./mti/

--

bb.10. egyetemisták váltották fel a középiskolásokat a síófoki állami gazdaságban

vid//a/hgy

1977. augusztus 28.

szombaton bezárta ugyan kapuit a négy somogyi önkéntes ifjusági építőtábor, a munkában azonban továbbra is résztvesznek a fiatalok. a síófoki állami gazdaság központi és alsótekeresi táborába vasárnap megérkezett az eötvös loránd tudományegyetem háromszáz elsőéves hallgatója, akik a körte, alma és a még betakarításra váró kétszáz vagon paradicsom szedésében, válogatásában és csomagolásában segítenek. őket két hét múlva a budapesti tanárképző főiskola és a kaposvári mezőgazdasági főiskola hallgatói váltják majd fel. a balatonboglári állami gazdaságban, ahol egy hét múlva megkezdődik az igazi nagyszünet, mintegy ezerkétszáz környékbeli általános és középiskolás diák, szakmunkástanuló segíti a több ezer vagonnyi szőlőfürt szedését./mti/

bb.12. tokácsli lajos festőművész kiállítása szentesen

vid/a/hgy

1977. augusztus 28.

tokácsli lajos festőművész tárlatát vasárnap délelőtt szentesen a kossuth téri kiállító teremben szeles zoltán művészettörténész nyitotta meg.

a csongrád megyében több mint három évtizede alkotó művészek ez alkalommal bemutatott 60 olajfestménye zömében tanyarészleteket, tiszta parti tájakat, alföldi embereket ábrázol. a kiállítást szeptember 18-ig tekinthetik meg az érdeklődők./mti/

12.37/a

- 6 -

14. 20

bb.11. szorgos nyárutó a csongrádi földeken - vasárnapi hagymaszüret és kenderaratás

vid/a/hgy

1977. augusztus 28.

csongrád megyében augusztus végén a legtöbb munkát mindig a hagymaszedés és a kenderaratás jelenti. az idén különösen megnövekedtek a feladatok a makói tájkerületben, mert legalább 5000. vagon vöröshagymát, a tavalyinak több mint kétszeresét kell fedél alá vinni. a, hagymabőség, a nagyüzemeknek és a háztáji gazdaságoknak egyaránt örömet jelent. ilyenkor a vasárnapokat is szívesen áldozzák fel arra, hogy a szép, egészséges termést felszedjék. a makói lenin, a kossuth, az uttörő és a józsef attila tsz-ek a szedés félidőjén már tuljutottak. szemet gyönyörködtető látványt nyújtanak a végeleáthatatlan ültetvényeken száradó, a napfényben csillogó vöröshagymák. a háztáji földeken legalább kétezren szorgoskodtak vasárnap. a szövetkezeti gazdák családtagjai is segítettek a fűszernövény szüretelésében.

a kendertermelő gazdaságokban nyújtott műszakban járták a földeket a speciális, kóró-kombájnok, vasárnap csongrádban mintegy 40 nagyteljesítményű gép aratta és kötötte kévékbe a rostnövényt. dolgoztak a bálázó és a rakodó berendezések is, hogy folyamatosan szállíthassák az ipari növényt a gyárakba.

a felszabadult hagyma-és kenderáblákon traktorok készítettek elő talajt az őszi vetések alá. különösen sok erőgép dolgozott hódmezővásárhely határában. a vásárhelyi vörös csillag és a ságvári tsz együttműködési szerződést kötött az őszi munkák közös erővel való meggyorsítására. a megállapodás szerint a nagy teljesítményű, egyenkint másfél millió forint értékű rába-steiger traktorok vasárnapokon is rendszeresen dolgoznak./mti/

--

12.45/a

- 7 -

14. 20

bb.13. több mint 200 vagon árut raktak ki vasárnap győr-sopron megye vasuti csomópontjain

vid/a/hgy 1977. augusztus 28.

élénk volt a forgalom vasárnap győr-sopron megye vasuti csomópontjain. győrött és a nagyobb vasuti csomópontokban több mint 200 vagon árut raktak ki. a nemzetközi tranzitforgalom különösen sopronnál volt erős. itt 400 vagon tranzit árut fogadtak és továbbítottak.

a kedvező vizállási viszonyokat kihasználva vasárnap sem szünetelt a hajóforgalom a magyar felső dunán, a rajka és szob közötti folyószakaszon. a duna menti országok hajói mintegy 40 ezer tonna árut továbbítottak felfelé a pozsonyi, bécsi, linzi, passai, regensburgi, lefelé pedig az aldunai kikötők irányába./mti/

--

bb.14. kgst tanácskozás miskolcon

vid/a/hgy 1977. augusztus 28.

vasárnap kezdődött meg miskolcon a kgst vaskohászati állandó bizottsága vaskohászati automatizálási szekciójának 18.ülése.

az öt napos tanácskozáson a kgst országokon kívül képviselteti magát jugoszlávia is. a tanácskozás résztvevői ajánlásokat dolgoznak ki többek között a folyamatirányítás és automatizálás különböző alkalmazásában./mti/

--

12.50/a

- 8 -

12.14.30

bb. 9. boros istván kiállítása orosházán

vid il hgy 1977. augusztus 28

az orosházi szántó kovács jános muzeumba n vasárnap nyílt meg boros istván faragó, népi iparművész kiállítása. a művész munkásságát és a kiállított műveket beck zoltán a muzeum osztályvezetője méltatta./mti/

--

bb. 16. paradicsom-műszak a szegedi konzervgyárban

vid il hgy 1977. augusztus 28.

a szegedi konzervgyárban most van a csucsidény, ezért a paradicsomfeldolgozó vonal és az azt kiszolgálók - mintegy 300-an vasárnap is teljes műszakban dolgoztak. özönlött a piros kertészeti áru. a gyár udvarán gépkocsi-karavánok váltották egymást. gyorsan rakták le a színültig telt konténereket, hogy ne kelljen sokat várakozniok a menetrendszerűen érkező további szállító járműveknek.

vasárnap mintegy 50 vagon paradicsomot dolgoztak fel a gyárban és 12 vagon paprikát is fogadott az üzem a lecsógyártáshoz.

a szegedi konzervgyár szakembereinek megítélése szerint a tervezettnél mintegy 5000 tonnával több paradicsomot vesznek át, ezért még további vasárnapokon is teljes kapacitással üzemeltetik a paradicsomvonalat. a nagyatádi konzervgyárban vasárnap is teljes erővel folyt a munka. ezen a napon rekordmemnyiséget: negyven vagon paradicsomot dolgoztak fel. eddig összesen hétszáz vagon paradicsom került itt az üvegekbe és becslések szerint még ugyanennyit fel tudnak dolgozni a szezonban./mti/

--

bb. 15. vasárnap is árultak zöldséget, gyümölcsöt a csongrád megyei üzletek

vid il hgy 1977. augusztus 28.

bőségesen termelt zöldség és gyümölcs országszerte, de különösen csongrád megyében. azért, hogy a gazdag termésből lehetőleg semmi ne menjen veszendőbe, a megyei tanács kereskedelmi osztálya - a helyi tanácsok javaslatai alapján - kijelölte a városokban, a forgalmasabb strandokon a vasárnap is nyitva tartó üzleteket.

/folyt.köv./
13.00/il

- 9 -

12.14.30

bb. 15./vasárnap folyt./11

Szegeden, hódmezővásárhelyen, csongrádon szentesen és makón reggeltől délig több mint 30 vállalati, szövetkezeti üzletben, magánkereskedő boltjában lehetett vásárolni zöldséget, gyümölcsöt.

az abc-áruházak, a zöldséget és áfész üzletek előtt állították fel az utcai elárúsító standokat bőséges kínálattal, gazdag választékkal. a strandfürdők pavilonjai ugyancsak jóminőségű áruval fogadták a fogyasztókat. különösen kelendő volt a paradicsom, a paprika, a csemegeszőlő, és a még mindig kapható és olcsó görögdinnye.

a csongrád megyei piacok zöldség és gyümölcs boltjainak szokásos ünnepnapos nyitvatartási idejét két órával meghosszabbították.

somogyban is megszervezték augusztus utolsó vasárnapjától a zöldség-gyümölcs vasárnapi árusítását. az igényeknek megfelelően. a balatonparton valamennyi korábban is nyitvatartó zöldségbolt az eddigi vasárnapi rend szerint árusít ezenkívül mozgóárusoktól is lehet vásárolni zöldséget-gyümölcsöt./mti/

--

bb. 20. időjárásjelentés

11 hgy

1977. augusztus 28.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12 órakor

változó felhőzet

a kola-félszigettől a leningrád-varsó-milánó-algir vonalban 300-700 km széles borult, esős időjárású frontálzóna húzódik. a hajnali órákban nyugat felől a brit szigeteken is erős felhősödés kezdődött, majd az eső is megeredt. európa többi része felett általában kevés a felhő és száraz az idő. a következő 36 órában a kárpát-medencében változóan felhős időre lehet számítani.

/folyt. köv./

13.20/11

- 10 -

14

bb. 20./idő.... folyt./11

házánkban szombaton száraz és tulnyomóan napos idő volt. napközben 23-30 fokig melegedett a levegő. időnként kissé megléngült a déli szél. az éjszaka nyugat felől erősen megnövekedett a felhőzet és vasárnap hajnalra általában 11, 16 fokig süllyedt a hőmérséklet. az éjszaka és vasárnap délelőtt már elszórtan kisebb eső, záporosó is előfordult. 11 órakor 19 és 26 fok közötti hőmérsékletekről érkezett jelentés.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 19,6 fok volt. ez 0,3 fokkal alacsonyabb mint a százéves átlag.

ma délben budapesten a hőmérséklet 22 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 762 mm, alig változik.

a balaton vize 11 órakor síófoknál 20 fokos volt.

várható időjárás hétfő estig:

változóan felhős ég, néhány helyen zivatar, nyugaton több felé keleten elszórtan záporosó, általában mérsékelt, időnként élénk, változó irányú szél. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 12-17 a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 23-28 fok között.

a duna vízállása budapestnél 426 cm, a vízhőmérséklete 17,6 fok./mti/

--

bb. 18. iparművészeti kiállítás dunaujvárosban

vid 11 hgy

1977 augusztus 28.

iparművészeti kiállítás nyílt vasárnap dunaujvárosban a munkás művelődési központ aulájában. a kiállításon a sárközi népművészeti hagyományokat életrekelő dr. bojos andrás és s bojos andrásné képfestő munkáit, horváth lászló és horváth lászlóné fa- és szarufaragásait, valamint arday ildikó textiltervező iparművész faliképeit.

--

13.25/11

- 11 -

mutatják be. az iparművészeti kiállítás szeptember közepéig tekinthető meg. [MTJ].

14

bb. 19. őszi programok élénk idegenforgalom

vid il hgy

1977. augusztus 28.

programmódosítást hajtottak végre a kirándulók vasárnap fejeződik meg. a szombati meleg, napsütéses idő láttán sokan készülték vasárnap a velencei-tóhoz, hogy napozással, strandolással töltsék augusztus utolsó munkaszüneti napját. az esőt igérő, fülledt, borongós idő azonban keresztül húzta számításukat s így előtérbe kerültek az „őszi”, programok, az időjárás, kirándulás muzeumlátogatás.

a vértesi környékére látogatók többségének uticélja védett természeti értékünk, a negyvenhektáros alcsuti arborétum volt a 152 éve alapított, élőfamuzeumban számtalan fenyő és lombosfában, hatalmas mocsári ciprusokban gyönyörködhetnek a látogatók. az arborétumban látható többek között hazánk legöregebb akácfája, amelynek 5,5 méter kerületű törzsét vaspántokkal kellett megtámogatni.

sokan látogattak el közép-európa egyik legnagyobb római kori ásatásához, a tác melletti gorsiumba, ahol a husz éve tartó ásatások során csaknem hétszáz ezer leletet hoztak a felszínre. ezekből a legszebbeket, legérdekesebbeket láthatják a kirándulók a pincemuzeumban, illetve a kőtárban.

a borongós idő ellenére is ezrek fordultak meg vasárnap győrsopron megye kiránduló központjaiban. elsősorban sopront keresték fel a turisták. mintegy 5 ezer turista tartozkodott a városban nemcsak a hegyvidék sétautjai teltek meg kirándulókkal, hanem a középkori belváros műemlékeit és állandó tárlatait is százak tekintették meg.

a nagycenki széchenyi istván emlékmuzeumban újabb látogatási rekordot jegyeztek fel. a minap fogadták a fél milliódik vendéget, ennyien egészen négy év alatt látogattak el nagycenkre.

sok volt a turista vasárnap a fertődi eszterházy kastélyban és a pannonthalmán is./mti/

-. -

- 12 -

13.30/11

15.30

bb. 17. befejeződött a vasas néptáncfesztivál dunaujvárosban

vid il hgy

1977. augusztus 28.

vasárnap dunaujvárosban befejeződött a hatodik országos vasas néptáncfesztivál. a háromnapos találkozón nyolc hazai vasas együttes és a román piatra neamt város fesztiváldíjas szakszervezeti táncsoportja vett részt. vasárnap az együttes vezetőinek és koreográfusainak színi bemutatójára és vitájára került sor. a munkás művelődési központban dunaujváros tanácsa fogadást adott a vasas néptáncfesztivál résztvevői tiszteletére, ahol demeter józsefné, a vasas szakszervezet kulturális osztályvezetője értékelte az együttesek színvonalas bemutatóit és emlékplakettel, emléklapokkal tüntette ki a résztvevő kilenc táncegyüttest./mti/

-. -

bb. 21. tolna megyei édosz sportnap sötétvölgyben

vid il hgy

1977. augusztus 28.

augusztus utolsó vasárnapján tolna megye élelmiszeripari dolgozói sportnapot tartottak a sötétvölgyi parkerdőben, az édosz megyei sport- és munkavédelmi bizottsága rendezésében. egyúttal természetbarát találkozót is tartottak. a résztvevők a sötétvölgyi parkerdő egyik tisztásán különféle ügyességi-, sport- és munkavédelmi vetélkedőkön, így például akadály pályaversenyen, elsősegélynyújtásban mérték össze tudásukat. a helyezést elért csapatokat megjutalmazták./mti/

-. -

felhasználható: 18.00 óra után

bb. 23. jubileumi ajándékműsor madocsán

vid il hgy

1977. augusztus 28.

a duna menti falu ősi hagyományait ápoló madocsai népi együttes fennállásának harmincadik évfordulója alkalmából a hét végén ünnepséget rendeztek a tolna megyei községben. /folyt.köv./

13.35/11

- 13 -

16

bb. 23./ jubileumi folyt./il

szombaton a népi együttes művészi tevékenységét bemutató kiállítás nyílt a községi tanácsházán, majd az együttes jubileumi műsort mutatott be a művelődési házban. vasárnap népi táncos találkozózt tartottak. este a vendégegyüttesek: a szekszárdi néptánc együttes, a kalocsai és az ócsényi népi együttes, valamint a dunaföldvári „földvár”, táncgyüttes adtak ajándék műsort a községi művelődési házban./mti/

--

felhasználható: 15.00 órától

bb. 22. magyar-szovjet-csehszlovák ifjusági találkozó szécsényben

vid il hgy

1977. augusztus 28.

ezer szécsényi és környékbeli fiatal üdvözölte vasárnap a ii. magyar-szovjet ifjusági fesztivált és tüntetett a népek barátsága, szolidaritása, békeharca mellett. a szécsényi kiszesekkel együtt vonult a fellobogozott várkertbe a szovjet és a csehszlovák fiatalok százfőnyi csoportja is, ahol a -rákóczi szabadságharc első országgyűlésének színhelyén a borjupáston - a helyi ipari és mezőgazdasági nagyüzemek, iskolák fiatalosága nagygyűlésen foglalt állást a magyar, a szovjet és a többi testvéri szocialista országok népeinek szilárd összefogása, együttműködése mellett. az ifjusági találkozót a nagyközség ifjusági házában megnyílt „a szovjetunió képekben”, című fotókiállítás, a palóc háziipari szövetkezet szötteiseinek tárlata, politikai könyv vásár, sportversenyek, öntevékeny művészeti csoportok bemutatója tette változatossá és emlékezetessé./mti/

--

13.40/il

16

- 14 -

bb.24. köszöntötték a 100 éves vadász ferencet

pá/a/hgy

1977. augusztus 28.

Komárom megye egyik legidősebb lakóját a 100 éves Vadász ferenc téesz-nyugdíjast ünneplik ezekben a napokban réde községben. szombaton a községi párt, tanácsi és társadalmi szervek, az uttorók, a téesz képviselői köszöntötték. vasárnap 40 tagú, szűkebb családja, gyermekei, unokái, déd-és ükunokái ülték körül az ünnepi asztalt. vadász ferenc már elmúlt 80 éves, amikor belépett a téeszbe, amelynek egyik legszorgalmasabb dolgozója volt. ma is mint lelkes olvasót tartják számon, nemcsak az újságok, hanem a könyvek is nagyon érdeklik./mti/

--

bb.25. veterán autók esztergomi nemzetközi találkozója

pá/a/hgy

1977. augusztus 28.

vasárnap megteltek esztergom utcái, számos udvart kellett igénybe venni ideiglenes parkolóként. többezren érkeztek az ország minden tájáról a veterán autók háromnapos nemzetközi találkozójának utolsó eseményére, az ügyességi versenyre. a résztvevő 50 versenyző fele külföldi volt. különösen nagy tetszést aratott az sz 1927-ben gyártott hatalmas 6300 kcm-es luxus mercedes, amelyet lipcsei tulajdonosa, a roncstelepen vett és öt évi munkával teljesen körhüen állított helyre, a verseny legöregebb szereplője egy 1922-es citroen volt. a vetélkedőbe - amelynek különböző kategóriáiban 15 díjat osztottak ki, beleértve a szombati pilisi tura eredményeit is, amikor több mint 100 kilométeres hegyvidéki utat tettek meg az automatuzsálemek./mti/

--

15.23/a

16

- 15 -

bb. 26. az ensz

1l hgy

1977. augusztus 28.

egb lakásügyi- építési és városrendezési bizottságának 38. ülésére szilágyi lajos építésügyi és városfejlesztési miniszterhelyettes vezetésével vasárnap delegáció utazott genfba. az ülésen elsősorban a földhasználati politika, az energiafelhasználás és településfejlesztés témakörét vitatják meg. a magyar delegáció beszámolót tart többek között az építőipar fejlesztéséről a lakáspolitikáról és a városrendezés eredményeiről. /mti/

--

bb. 27. járási népművészeti napok záróestje tolnanémediben

vid/a/hgy

1977. augusztus 28.

nemzetiségi esttel fejeződtek be tolna megye tamási járásában augusztus 14-28 között megrendezett népművészeti napok. a tolnanémediben tartott záróesten a pári német nemzetiségi népi együttes mutatta be műsorát.

a népművészeti napok során tizenöt rendezvényre: folklór-műsorokra, színes filmvetítésekre, fafaragók és népi fazekasok kiállítására került sor. /mti/

--

bb. 28. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 1977. augusztus 28.-án

1l hgy

1. kedvezmények a balatoni utószezonban
2. szüreti készülődés
3. ezüstáruház
4. őszi virágpompa a bükkben
5. 30 bébicípő -modell
6. megkezdtek az őszi erdősitést
7. szombathelyen készül a mezőgazd. gépgyártás
8. uttörő vezetőképző tábor
9. borosistván kiállítása
10. egyetemisták a siófoki állami gazdaságban
11. szorgos nyárutó a csongrádi földeken
12. tokácsli lajos festőművész kiállítása
13. több mint 200 vagon árut rakta ki vasárnap győr-sopronban

/folyt. köv./

- 16.-

B₃ 18¹⁵

bb. 28. / a belföldi szerkesztőség ... /

14. kgst-tanácskozás miskolcon
15. vasárnap is árultak zöldséget
16. paradicsom-műszak
17. vasas néptáncfesztivál
18. iparművészeti kiállítás
19. idő
20. őszi programok
21. édosz sportnap
22. ifjusági találkozó
23. jubileumi ajándékműsor
24. veterán autók
25. 100 éves vadász ferenc
26. az ensz
27. járási népművészeti napok záróestje tolnanémediben
28. hírjegyzék

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
ügyeletes szerkesztő: koncz antal
szerkesztette: halasi györgy

--

- v é g e -

18.00/1l

/mti/

B₃ 18¹⁵

- 17 -